
Το TESSERA DECOR                     είναι σύστημα  διακοσμη- δικό αστάρι AS 1. Αναμιγνύουμε τα δύο συστατικά 
τικού ρητινοκονιάματος για την επίστρωση δαπέδων. Α & Β σε αναλογία 10/4 και μετά  προσθέτουμε καθα-

Αποτελείται κατά βάση  από εποξειδικό αστάρι νερού,  ρό νερό 10- 15% και αναδεύουμε περίπου 2-3 λεπτά 

συνδετική ρητίνη δύο συστατικών  και χαλαζιακά  αδρανή με αναδευτήρα χαμηλών  στροφών. Καλύπτουμε την 

σε διάφορες κοκκομετρίες και χρώματα (φυσικά επιφάνεια σε μία στρώση με ρολό η πινέλο.  Χρόνος 

& έγχρωμα) Το σύστημα                     μπορεί να προσαρμο- στεγνώματος 6-8 ώρες ανάλογα με τις καιρικές συνθή-

στεί εάν απαιτηθεί σε ειδικές συνθήκες έργου . κες και την αποροφητικότητα του υποστρώματος. 

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ Για την εφαρμογή των χαλαζιακών αδρανών ετοιμά-

Υψηλή αισθητική ζουμε το μίγμα προσθέτοντας στον χαλαζία ρητίνη Α 

Αντιολισθητικότητα και ρητίνη Β στις αναλογίε που ακολουθούν αναδεύ-

Ταχύτητα χρόνου εφαρμογής οντας  πολύ καλά σε χαμηλές στροφές.  

Υψηλή Αντοχή Το μίγμα εφαρμόζεται στην επιφάνεια και απλώ-

Αποφυγή αποξηλώσεων σε ανακαινίσεις νεται καλά με ίσια σπάτουλα βιομηχανικών

Ενιαία επιφάνεια χωρίς αρμούς δαπέδων πατητά.

Λεπτό πάχος με υψηλές μηχανικές αντοχές Για την εύκολη εφαρμογή του πατήματος συνίστα-

Ευκολη συντήρηση - καθαρισμός ται η επάλειψη της σπάτουλας με διαλύτη η αντι-

ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ κολλητικό λάδι.

Το TESSERA DECOR                     μπορεί να εφαρμοστεί ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΙΣ

εσωτερικά και εξωτερικά. Η εφαρμογή γίνεται πάνω σε κοκκομετρία χαλαζια πάχος δαπέδου χαλαζίας Kg

οποιαδήποτε σταθερή δομική επιφάνεια μπετό, πλακάκι, 06-1 mm 3,5mm 6kg

μάρμαρο, μωσαικό, τσιμεντοκονία. 1 - 2 mm 4,5mm 7Kg

Εφαρμόζεται σε σκάλες, δάπεδα, πάγκους, πισίνες κλπ 2 - 3 mm 7  mm 10Kg

Ιδανικό για κάθε χώρο που απαιτεί υψηλή αντοχή και 3 - 4 mm 10mm 15Kg

υψηλή αισθητική.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ κοκκομετρία χαλαζια πάχος δαπέδου Ρητίνη Kg

Η επιφάνεια πρέπει να είναι στεγνή, σταθερή, καθαρή και 06-1 mm 3,5mm 0,8kg

προστατευμένη από ανερχόμενη υγρασία. Σαθρά υλικά 1 - 2 mm 4,5mm 0,9Kg

και παλιές επικαλύψεις πρέπει να απομακρύνονται με 2 - 3 mm 7  mm 1Kg

 βούρτσισμα ή τρίψιμο με κατάλληλο τριβείο και με 3 - 4 mm 10mm 1,5Kg

ηλεκτρική σκούπα μεγάλης απορροφητικότητας. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

 Επισκευές στο υπόστρωμα, πλήρωση κενών και Μετά από 1 μέρα και αφού έχει στεγνώσει πλήρως

επιφανειακές εξομαλύνσεις μπορούν να επιτευχθούν το δάπεδο εφαρμόζουμε βερνίκι προστασίας .

 με τη χρήση κατάλληλων προϊόντων επισκευής Αναλόγως της χρήσης εσωτερικά η εξωτερικά 

ανάλογα με την περίπτωση. Η επιφάνεια εφαρμοζεται το αντίστοιχο βερνίκι.

πρέπει να είναι όσο το δυνατόν πιο λεία και επίπεδη.   Το βερνίκι για εξωτερική χρήση περιέχει φίλτρα UV 

ΑΣΤΑΡΩΜΑ Η επιλογή ποιότητας ασταριου είναι πολύ και παρέχει αντοχή στην ηλιακή ακτινοβολία χωρίς

σημαντική και εξαρτάται από το υπόστρωμα και την να κιτρινίζει. 

υγρασία. Σε υπόστρωμα πλακάκι, μωσαικό,μπετό και 

μέχρι 10% υγρασία επιλέγουμε το υδατοδιαλυτό εποξει-
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